



1至9月份我市“5818”扩大有效投资行动重大项目投资完成情况良好

本报讯 近日，笔者获悉，今年年初以来，我市各级各部门坚持把“5818”扩大有效投资行动项目建设作为稳定经济、扩大投资、优化产业结构的重要支撑，抓要素强保障，抓审批强效能，抓续建强投资，全市“5818”重大项目建设顺利进行。

我市纳入省“5818”扩大有效投资行动的项目共有362个，总投资3788.05亿元，年度计划投资1244.64亿元。截至9月底，累计完成投资1148.82亿元，占年度计划投资的92%，已开工项目329个，开工率91%。

分行业来看，产业转型升级工程项目共

198个，已开工184个项目，开工率93%，完成投资632.24亿元，占年度计划投资的95%；创新发展提速工程项目共5个，已开工5个项目，开工率100%，完成投资17.43亿元，占年度计划投资的104%；重大基础设施完善工程项目共59个，已开工54个，开工率92%，完成投资188.71亿元，占年度计划投资的96%；新型城镇化提质工程项目共68个，已开工63个，开工率93%，完成投资234.27亿元，占年度计划投资的89%；公共服务提升工程项目共32个，已开工23个项目，开工率72%，完成投资76.18亿元，占年

度计划投资的77%。

分县区来看，濮阳县72个项目，已开工项目68个，开工率94%，完成投资229.40亿元，占年度计划投资的93%；清丰县48个项目，已开工48个，开工率100%，完成投资144.01亿元，占年度计划投资的104%；南乐县35个项目，已开工33个，开工率94%，完成投资116.83亿元，占年度计划投资的98%；范县35个项目，已开工32个，开工率91%，完成投资139.14亿元，占年度计划投资的101%；台前县36个项目，已开工35个，开工率97%，完成投资99.30亿元，占年

度计划投资的102%；华龙区38个项目，已开工35个，开工率92%，完成投资110.45亿元，占年度计划投资的98%；开发区35个项目，已开工33个，开工率94%，完成投资103.33亿元，占年度计划投资的105%；工业园区19个项目，已开工14个，开工率74%，完成投资84.27亿元，占年度计划投资的95%；市城乡一体化示范区16个项目，已开工12个，开工率75%，完成投资65.77亿元，占年度计划投资的61%；市直28个项目，已开工19个，开工率68%，完成投资56.34亿元，占年度计划投资的57%。（范延峰）

1至9月份全市重点项目进展顺利

本报讯 近日，笔者获悉，9月份以来，特别是开展全市“重点项目推进百日行动”以来，各重点建设项目联系领导、责任单位和项目业主进一步强化调度，采取得力措施，着力解决项目推进中存在的困难与问题。截至9月底，全市348个重点项目完成投资1180.9亿元，占年度计划的95%，27个项目建成投产，298个项目加快推进，23个项目正在进行前期工作；83个省重点项目中，单独考核的77个项目完成投资472.6亿元，占年度计划的103%，提前3个月完成年度投资目标。

分行业来看，全部达到年度计划目标。其中，工业项目、农业项目、城建项目、服务业项目占年度计划投资的97%以上。工业项目完成383亿元，占年度计划的97%；农业项目完成104.63亿元，占年度计划的105.7%；城建项目完成255.06亿元，占年度计划的97.2%；社会事业项目完成93.78亿元，占年度计划的86.6%；交通能源项目完成121.95亿元，占年度计划的75.1%；服务业项目完成222.43亿元，占年度计划的102.7%。

分县区来看，全部完成节点任务。其中，南乐县、清丰县、濮阳县、开发区超额完成年度投资目标任务。南乐县完成119.8亿元，占年度计划的106.5%；清丰县完成140.08亿元，占年度计划的106.2%；濮阳县完成225.21亿元，占年度计划的104.1%；开发区完成107.8亿元，占年度计划的105.6%；范县完成145.37亿元，占年度计划的99.5%；华龙区完成116.31亿元，占年度计划的98.8%；台前县完成97.93亿元，占年度计划的98.2%；工业园区完成80.34亿元，占年度计划的93.9%；市城乡一体化示范区完成66.13亿元，占年度计划的84.7%；市直完成81.91亿元，占年度计划的53.3%。（李运峰）

濮阳市“双替代”供暖推进情况通报

根据《濮阳市2018年电煤、气代煤供暖工作方案》要求，现将截至10月17日各县区“双替代”工作完成情况通报如下：

一、设备招标情况

县区	招标公告发布时间	是否开标	开标时间	是否完成结果公示
华龙区	9月11日	是	9月30日	是
开发区	9月19日	是	10月9日	是
濮阳县	9月20日	是	10月11日	否
清丰县	9月30日	是	10月15日	否
濮阳工业园区	9月29日	否	10月22日	否
市城乡一体化示范区	9月29日	否	10月22日	否
南乐县	10月8日	否	10月24日	否
范县	10月9日	否	10月25日	否
台前县	10月10日	否	10月25日	否

二、任务完成情况

县区	任务数(户)	完成数(户)	完成比例(%)
濮阳县	25000	7288	29.2
清丰县	14000	2311	16.5
南乐县	11000	2274	20.7
范县	13000	872	6.7
台前县	6000	644	10.7
华龙区	4000	0	0
开发区	3000	285	9.5
濮阳工业园区	2000	0	0
市城乡一体化示范区	2000	0	0
合计	80000	13674	17.1

市民政局开展“精准扶贫，关爱老人”走访慰问活动

本报讯 “你们不仅为高龄老人送来了保暖内衣等慰问品，还为我们村的长远发展送来了‘金点子’，真是太感谢啦！”10月15日上午，范县陆集乡刘堂村党支部书记刘灿玉高兴地说。

刘堂村是市民政局的定点扶贫村。在第五个全国扶贫日和重阳节来临之际，市民政局党组书记宋庆民带队到该村开展“精准扶贫，关爱老人”走访慰问活动。

慰问活动中，宋庆民首先为刘堂村7户贫困户每户发放坑塘养鱼首次分红300元。“为助力脱贫攻坚，带动群众增收，尤其是贫困户实现脱贫，2017年，市民政局投资10万元对该村废弃坑塘进行改造，并最终确定实施观光水产养殖扶贫产业项目。预计今年该村的鱼塘收入至少4.5万元，贫困户每家至少增收6400元，到年底，一半的贫困户能够脱贫。贫困户脱贫后，鱼塘正式成为村集体财产，所有村民就能参与分红啦！”驻村第一书记刘培宽激动地讲道。

随后，宋庆民一行走访慰问了该村高龄老

人、空巢老人及困难户，深入了解他们的身体健康状况、子女就业及家庭生活情况，以及生活中面临的困难，并为他们送去了保暖内衣等慰问品及慰问金。

走访结束后，宋庆民与驻村工作队进行了座谈交流，听取了驻村工作队工作开展情况的汇报，并就做好下一步帮扶工作进行了具体部署。宋庆民指出，市民政局党组始终高度重视脱贫攻坚和敬老爱老工作，积极为帮扶村群众谋大事、办好事、解难事，先后修建了老年人活动室，实施了道路绿化亮化工程，开展了一系列党建、精神文明建设活动，在产业扶贫中，尤其是坑塘养鱼、基础设施建设等工作中发挥了积极作用，以实际行动把党和政府的温暖送到了千家万户。宋庆民要



市民政局党组书记宋庆民与驻村工作队队员进行座谈交流。

求，驻村工作队一定要牢记组织嘱托，扑下身子，深入群众，多为群众增收致富出点子，在精准扶贫上狠下功夫，以实际行动赢得群众的认可。（王献伟 程申学 文/图）



宋庆民一行走访慰问高龄老人、空巢老人，并送去慰问品。



宋庆民为贫困户发放坑塘养鱼首次分红及慰问品。

华龙区人民办易兴社区

开展重阳节文艺会演活动

本报讯 金秋送爽，丹桂飘香，一年一度的重阳佳节如期而至。为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德，营造和谐的社区氛围，让老年人度过一个喜庆、祥和、有意义的重阳节，10月16日下午，华龙区人民办易兴社区在市区龙城广场开展以“九九重阳节，浓浓敬老情”为主题的文艺会演活动。

此次文艺会演活动内容丰富，节目均由社区居民自编自演。舞蹈《好运来》拉开了活动序幕，歌曲《夕阳红》、舞蹈《家和万事兴》、气功扇《中国功夫》等精彩纷呈的节目接连上演，展现了老年人健康快乐的精神面貌。

此次文艺会演活动既丰富了老年人



文艺会演活动现场。

的业余生活，又为老年人搭建了相互沟通和交流的平台，增强了社区的凝聚力与向心力，让老年人享受健康、快乐的晚年生活。（刘景菊 文/图）

河南小助商业管理有限公司入驻濮阳

本报讯 近日，河南小助商业管理有限公司濮阳大区运营中心、范县分公司、南乐县分公司、濮阳县分公司先后注册成立，这标志着该公司正式入驻我市。

河南小助商业管理有限公司是一家“互联网+实体服务管理”的综合性商业管理公司，主要业务包括现货交易、商品销售、贸易融通、资金结算、信息服务、文化传媒、策划运营、节能减排、绿色环保、商业整合、物流快递、服务三农、慈善事业等。该公司以三农为主要服务对象，依托现代互联网技术，通过对线上线下与现代物流的整合，形成新零售运营模式，真正实现服务到门、送货到家，



河南小助商业管理有限公司濮阳大区运营中心暨分公司授权签约仪式现场。

从根本上打通农村“最后一公里”，提供全方位、无缝隙的贴身管家式服务。（任俊魁 文/图）

李清璧同志逝世

中共濮阳市委副书记、濮阳市第三屆人大常委会常务副主任，原中原石油勘探局党委副书记李清璧同志，因病医治无效，于2018年10月13日9时59分，在濮阳市油田总医院不幸逝世，享年83岁。

李清璧同志，1935年5月出生，陕西临潼县人，1959年1月加入中国共产党，1956年1月西安石油学校地形测量专业毕业后参加工作，曾在西安石油学校担任实习教师，1956年9月起任青海石油管理局地质处技术员、秘书，1965年12月起任胜利油田政治部宣传处干事、副科级干事，职工医院政治处副主任，1980年4月任东濮石油会战指挥部政治宣传部副部长，1982年3月起任中原石油勘探局测井总站筹建领导小组负责人、地球物理测井公司党委书记，1983年9



月任中原石油勘探局工会副主席，1986年3月任濮阳市委常委、组织部部长，1987年11月任中原石油勘探局党委副书记、濮阳市委副书记，1994年1月任中原石油勘探局党委副书记、濮阳市第三屆人大常委会常务副主任，1995年10月任中原石油勘探局测井总站筹建领导小组副组长、濮阳市第三屆人大常委会常务副主任，1998年6月退休。

恒大·2018·濮阳县房地产发展成就展

暨金秋龙都市民购房节

时间：2018年10月19日—21日

主办单位：濮阳日报社 承办单位：濮阳日报社品牌运营中心 / 濮阳早报 / 濮阳房天下
特别支持单位：于氏珠宝城（英特纳珠宝、梦金园黄金、周大生）
媒体支持：濮阳房天下、濮阳房产网、新浪乐居、搜狐焦点、网易房产、濮阳新媒体联盟、三星广告、濮阳县创意广告有限公司、濮阳市龙翔文化传媒有限公司、濮阳市炫彩文化传媒有限公司



活动地点：濮阳县中心广场（上亿广场西侧）

团购热线：0393-8607055